АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КОТОВСКА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.08.2025 город Котовск № 918

О подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории микрорайона смешанной жилой застройки в границах кадастровых кварталов 68:20:6305001, 68:20:6314001, 68:20:6328001

В соответствии со статьями 41, 41.1, 42, 43, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», администрация города Котовска Тамбовской области постановляет:

- 1. Принять решение о подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории микрорайона смешанной жилой застройки в границах кадастровых кварталов 68:20:6305001, 68:20:6314001, 68:20:6328001.
- 2. Отделу организационной и кадровой работы администрации города Котовска Тамбовской области (Мовчан) направить настоящее постановление для опубликования в течение трех дней с даты его принятия в сетевом издании «Про Котовск» (PROKOTOVSK.RU) и размещения на сайте городского округа города Котовска Тамбовской области https://kotovsk.gosuslugi.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Котовска Тамбовской области Л.В. Хлусову.

Глава города Котовска Тамбовской области

А.М. Плахотников